

善的力量与回馈

慧闻图说

拨开迷雾 图说真相



善的力量与回馈

当今社会充满了戾气，一言不合就恶语相向，唯有善的力量方能化解。让我们看看法轮功学员晓君的故事，他是怎样与人为善，化解纷争的。

编辑 柏松 / 绘画 尤缘



1

10年前的一天，IT工程师晓君坐公交车出去办事，途中一辆私家巴士违规，车头一下子就蹭上了公交车。私家巴士上的女售票员却拦着公交车，不让走，要公交车司机赔钱。公交司机觉得怎么恶人反倒先告状。



2

满坐的公交乘客不干了，那个女售票员就松口说只要赔10块钱就行。公交车司机说凭啥给你钱？双方就这样僵持着。晓君一看已经十几分钟过去了，这架势一时半会儿还走不了。



3

于是晓君上前掏出10块钱，对女售票员说：“阿姨，这事先放下，您要的10块钱我给您，麻烦您还是让司机带我们赶快上路吧。谢谢了！”大家一下愣住了，女售票员也愣了，不好意思地拿了钱下车了。



4

大家好像都松了一口气，议论起来。晓君笑着跟大家说：“有时还是要忍啊，我听说社会上为了一块钱就闹到动刀子、杀人的都有。其实我们如果都按照‘真、善、忍’去做就挺好啊！”



5

晓君说：“退一步海阔天空。”但学校灌输的是斗争哲学，人们遇事都习惯性往前抢、不后退，往牛角尖儿里钻，最后社会上人人为敌。有人甚至为几毛钱气出毛病来。去医院看病，一块钱能看好吗？



6

晓君说：法轮大法教人按照“真、善、忍”去修自己的这颗心，而不是向外要求别人，使人心胸越来越宽广，活得越来越超然，那真是大智慧，那才是真正的聪明啊！

7



前年晓君开车回老家，看到一位80多岁的驼背老人挑着东西，颤巍巍地费劲地走着。老人招手想搭车，可是，路上一辆辆车开过，却没有人肯停下。

8



看看天色已晚，晓君停靠过去说：您老人家这么大年纪，还挑着东西，您家在哪里？我顺路把您带过去吧。



9

老人千恩万谢地上了车，说没想到遇到你这个好人！下车前老人掏出10块钱给晓君。晓君说：“老人家，不用给钱。现在社会，给钱也不敢轻易带您啊。”



10

晓君告诉老人，多念“法轮大法好，真善忍好”，身体就会好起来，很多人都有体会的。老人家感慨自己今天真是遇到好人了，还说好人一定会有好报的。

11



去年晓君的父亲经历了一件事。有一天父亲走在路上，一辆载客摩托车在他身边停下来，车手说：“老人家去哪里啊？我免费搭您过去，您儿子是个好人。”父亲一看，原来是以前和晓君撞过车的人。

12



去年腊月二十九，晓君开车带着父亲，突然一辆摩托车冲过来将晓君车头撞坏。摩托车手摔在路边懵了。过路的都让晓君问他赔钱。晓君跟那人说：“你还要养家糊口呢，我不会要你钱。”



13

后来晓君看到他，告诉他记住“法轮大法好”会有很多神奇的事发生。亲戚知道后说：“好好的车子，又在自家地盘上，别人把你车子撞坏了，换别人都会成了仇人，可你们还成了好朋友呢！”



14

是啊，这就是法轮大法教人向善的力量啊！所以这一次摩托车手看到晓君的父亲，他很高兴地让老人搭坐他的车。在大家都不敢沾老人的大环境下，他敢于放心搭载70多岁的老人，他也学会做好事了！



您知道吗？

法轮大法 也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 修炼法轮大法能祛病健身。1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行5次医学调查，证明法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，结论是“法轮功于国于民有百利而无一害”，并向中央政治局提交了报告。

弘传世界 法轮大法弘传100多个国家和地区，受到普遍爱戴和尊敬。法轮大法书籍被翻译成40多种语言在世界各地发行。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5700多项。

更多精彩内容，请突破网络封锁访问明慧网

www.minghui.org

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>

温馨提示：用国产浏览器可能打不开这些网址，
建议使用 IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

慧闻图说

MINGHUI